



2017中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节昨开幕 上千客商聚扬州，百余项目写华章

群贤毕至花都汇，瘦西湖畔再相会。18日，2017中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节开幕式暨项目签约仪式在花都汇生态公园举行。现代快报记者了解到，自2002年以来，扬州已连续第16年举办中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节。从瘦西湖、国展中心、火车站、润扬长江大桥，到李宁体育园、马可波罗花世界，再到今年的花都汇生态公园，每届节庆宛如16个脚印，见证着扬州经济社会发展取得的巨大成就。

韩秋 臧晓松



签约现场 沈扬生 摄

36个项目开幕式上签约

扬州市委书记谢正义介绍，近年来，扬州始终坚持“项目为王”，把重大项目建设作为推动经济社会发展和名城建设的重要抓手，锲而不舍、久久为功、苦干实干，取得了丰硕成果。今年的“烟花三月”节，共有175个项目签约，相比往年，增加了央企项目与科技项目的签约。

昨天，扬州再一次客商云集。相关部门统计显示：当天来扬客商约1000名，其中世界500强客商48名，百强民企决策层嘉宾217名。当日开幕式上举行了项目签约仪式，现场有36个项目签约。

节庆期间，扬州力争实现注册外资实际到账5亿美元；新签协议外资2000万美元以上项目75个，其中协议外资3000万美元以上项目45个、5000万美元以上项目22个，开工投产2000万美元以上外资项目38个；协议注册资本亿元以上签约民资项目40个，开工投产亿元以上民资项目65个。

一大批民生工程开建

作为今年的主会场，花都汇生态公园是扬州生态文明建设的新亮点。其原址为小茅山垃圾填埋场，经过一系列生态修复后变成城市公园。未来，这里还将成为国家4A级园艺艺术休闲景区。

借助节庆平台，扬州实施了一大批民生幸福项目，李宁体育园等项目的建设运行，有力推动了城市基础设施建设水平的不断提升和百姓生活环境的持续改善。

17日，扬州市广陵区举行商机说明会，30个项目集中签约，其中，外资项目14个，总投资达4.2亿美元；民资项目16个，总投资达43亿人民币。邗江区举行的2017邗江产业发展推介大会暨项目签约仪式上，近300位海内外宾客济济一堂，共襄盛事。现场签约32个项目，总投资约148.4亿元。此外，邗江区有6个项目参加全市集中签约，民资重大项目2个，总投资达70亿元；外资重大项目2个，总投资均超过3000万美元。

高端旅游项目获支持

4月17日，“2017中国·扬州国际友城旅游合作暨旅游标准化研讨会”在扬州举行。市委常委、宣传部长姜龙在活动期间会见了参加活动的中外嘉宾。副市长余珽、法国奥尔良市副市长玛蒂娜·格里沃出席研讨会并致辞。

研讨会期间，来自美国、法国、荷兰、匈牙利等国的嘉宾首先考察扬州旅游，体验旅游标准化成果，推广扬州与奥尔良等国际友城旅游合作经验，共同研讨“旅游标准化与国际文化旅游名城建设”及“国际友城间如何加强人员往来，推动政务、商务、文化、教育与旅游的一体化发展”的议题。

扬州市旅游局局长张贵联表示，现在扬州正在打造江淮生态大走廊，扬州将抓住机遇，沿线发展低空飞行、汽车露营、游轮旅游、车马运动等高端旅游项目，并期待社会各界来扬州投资旅游项目，扬州将给予最优惠的政策和最有力度的支持。

●●● 相关新闻

十三届双黄鸭蛋节集中签约56个项目

4月17日，第十三届中国双黄鸭蛋节在扬州高邮市开幕，节庆当天还举行了“三馆”开馆仪式。这是高邮市近年来借力国家历史文化名城的创建工作，启动并实施了一大批文物保护、修缮和新建工程，“三馆”是其中的重要组成部分。“三馆”指的是高邮典当文化博物馆、高邮博物馆新馆和抗战最后一役纪念馆。

高邮典当文化博物馆位于北门外人民路与北门外大街交会处，在国保单位高邮当铺的基础上进行展陈，通过图文展示、实物展品的摆设、微缩沙盘模型、场景再现等多样化表现手法，直观、形象、准确、真实地表述与我国古代典当文化相关联的内容和主题，并进一步再现百年前生机勃勃的当铺商业生活场景。

除此之外，高邮市博物馆新馆展陈工程围绕高邮文化个性和历史发展轨迹，运用先进的展陈手段，再现高邮的璀璨历史和灿烂文化。高邮抗战最后一役纪念馆于2016年进行扩建，扩建后的抗战最后一役纪念馆于今年4月17日举行开馆仪式并对外开放。

据了解，第十三届中国双黄鸭蛋节期间高邮共有56个产业项目集中签约，总投资折合人民币222亿元，注册资本折合人民币53亿元。 刘久凤 韩秋 臧晓松

扬州爱心商家为贫困家庭送鸡苗

17日，扬州仪征市妇联、仪征市春蕾爱心公益协会联合扬州“点美甲公司”举行的“金鸡送富、爱心助困”精准扶贫活动，给全市156户妇女儿童困境家庭发放7800只鸡苗。据了解，18日是扬州点美甲公司成立10周年，该公司不搞任何庆典仪式，总经理陈书琴女士拿出1.5万元，购买7800只鸡苗，给仪征市156户贫困家庭每家免费发放50只鸡苗、鸡饲料以及防疫药水。

余祥 朱莉 臧晓松

泰州成立专门机构打击通讯网络诈骗

近年来，通讯网络诈骗案件高发频发。为快速止付挽损，从源头遏制通讯网络诈骗犯罪，4月13日下午，泰州市公安局联合3家通讯运营商以及6家银行在市公安局筹建“泰州市反通讯网络诈骗中心”，通过部门联动、集中办公、明确责任、健全机制等有效拦截通讯网络诈骗案件和实现快速止付冻结，全力压降通讯网络诈骗案件的发生。

据悉，泰州市反诈中心将统筹开展诈骗电话快速拦截、涉案资金快速止付、信息流资金流快速查询、相关案件串并研判、侦查组织指挥等工作，做到统一组织指挥、快速接警止付、集中研判侦查、统一抓捕起诉。 叶帅荣 毛晓华

泰州计生特殊家庭有了绿色就医通道

4月12日，居民老张作为计划生育特殊家庭代表在泰州市中医院领到了首批“绿色通道服务卡”，持卡人将在医院享受多项暖心服务。

泰州市卫计委相关负责人介绍，考虑到计划生育特殊家庭群体一般年老体衰，慢性病较多，而中医药也以其简便验廉的传统优势赢得了许多老年病人的青睐。市中医院作为市区唯一的三级甲等中医院，有着丰富的治疗老年疾病的经验和方案，因此成为市内首家开通“绿色通道”的三甲医院。

绿色就医通道包括：开辟专门就医服务窗口，优先挂号优先缴费；就诊、检查、取药有专人陪同；代寄中药和检查报告单；优先安排住院病房；住院期间免费提供三餐服务等。据悉，这一便民措施将于今年在全市二级以上医院医疗机构全面推广。

沈桂琴 毛霞 毛晓华

用儿歌童话手工创作诠释国学经典

兴化农妇编写的这套书被曲阜孔子文化学院推荐作幼儿教材



小区里的孩子常常聚到姚建华家，听她讲国学教材里的儿歌和童话故事 顾日升 摄

兴化市垛田镇三羊村农妇姚建华怎么也想不到，她出于兴趣爱好涂鸦的《幼儿国学篇》，竟然被曲阜孔子文化学院列为“七十二小贤童系列丛书”编辑出版。不仅如此，曲阜孔子文化学院还将该书推荐作为幼儿国学教材（试用版）。秋学期，幼儿国学教材将在孔子家乡曲阜地区幼儿园和广州孔氏宗亲会幼儿园试行。

顾日升 毛晓华

据悉，这套《幼儿国学篇》教材共六册，每册内容分为“国学儿歌”“国学童话”“国学意境手工创作”，其中儿歌篇10篇、童话篇5篇、手工篇4篇。

“教材的每一篇都源自国学的经典句、成语或古诗词。”姚建华告诉现代快报记者，之所以将内容分为儿歌、童话和手工创作三类，主要是因为这样能契合幼儿认知、兴趣特点，教材通俗体现出“生活化”“故事化”“兴趣化”。

姚建华说，儿歌通俗易懂，好背、好记，孩子们通过对儿歌的吟唱，便将那“性本善”的种子深深地植根于幼小的心灵中；童话故事让孩子们在娓娓动听的

情境里明白做人的道理；手工创作则让孩子们根据自己的理解把这个意境用手工创作出来。

“这套幼儿国学教材自成体系，填补了幼儿教育国学教材的空白。”曲阜孔子文化学院院长颜廷淦说，正如他为教材所作《前言》所述，《幼儿国学篇》使幼儿国学教育能够真正达到“看得见、听得懂、做得出”之目的，能够真正让孩子们在快乐的氛围中感受传统文化的魅力。

已是不惑之年的姚建华，出生在高邮市平胜乡一个贫寒农家，从小就对唐诗宋词很感兴趣，初中辍学后，坚持在家自学古诗词文化。

在学习传统文化过程中，姚建华萌生了编写幼儿国学教材的想法，在网上寻找志趣相投的合作者。她的想法得到了曲阜孔子文化学院教授冯独步的认同。原来，冯独步也在进行幼儿国学教育如何落到实处的研究。2016年3月，编写幼儿国学教材启动。冯独步负责教材各篇章的提纲规划，姚建华便按照提纲编写儿歌、童话。“父母呼，应勿缓。这个规矩记心间。父母呼时，儿应迟，父母心中阵阵寒；父母呼时，儿不应，父母定会心慌乱。”这是幼儿中班教材中的儿歌《父母呼应勿缓》，是从《弟子规》“父母呼，应勿缓”经典句释义扩展而来。